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Ταυτότητα της έρευνας
Φορέας Διεξαγωγής

Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 
Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Ραδιοτηλεοπτικός Σταθμός “ΣΚΑΪ” 

Τύπος και Μέθοδος
Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 

ερωτηματολογίου

Πληθυσµός Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγµα Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1080

Στάθµιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ηµεροµηνία Διεξαγωγής 3 - 4 Νοεμβρίου 2016

Μέθοδος Δειγµατοληψίας Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 
αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλµα Μέγιστο +/- 3,1 % σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 21 ερευνητές και 3 επόπτες
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Γενική εκτίμηση της κατάστασης
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Θα ήθελα να σας ρωτήσω εάν πιστεύετε πως τα πράγματα κινούνται προς τη σωστή ή προς τη 
λάθος κατεύθυνση
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Σύνολο δείγματος

Θα ήθελα να σας ρωτήσω εάν πιστεύετε πως τα πράγματα κινούνται προς τη σωστή ή 
προς τη λάθος κατεύθυνση
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Γενική εκτίμηση επιδόσεων της κυβέρνησης
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Γενικά μιλώντας, είστε ικανοποιημένος από τις επιδόσεις της κυβέρνησης μέχρι τώρα ;

Σύνολο δείγματος
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Ούτε ικανοποιημένος, ούτε 
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ικανοποιημένος

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Σεπτ-15
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Σύνολο δείγματος

Γενικά μιλώντας, είστε ικανοποιημένος από τις επιδόσεις της κυβέρνησης μέχρι τώρα ;
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Γενικά μιλώντας, είστε ικανοποιημένος από τις επιδόσεις της κυβέρνησης μέχρι τώρα ;

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Σεπτ-15
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Παράσταση νίκης
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Ανεξάρτητα από το κόμμα που θα επιλέξετε στις ερχόμενες εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε πως θα 
βγει πρώτο ; 
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Καταλληλότητα για τη θέση του Πρωθυπουργού
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Και ποιος πιστεύετε πως είναι ο πιο κατάλληλος για τη θέση του Πρωθυπουργού ; 
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Κανένας (αυθόρμητα)

Ο Αλέξης Τσίπρας

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης
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Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
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Δημοτικότητα Πολιτικών Αρχηγών

Α. Τσίπρας

Κ. Μητσοτάκης

Ν. Μιχαλολιάκος

Φ. Γεννηματά

Δ. Κουτσούμπας

Σ. Θεοδωράκης

Π. Καμμένος

Β. Λεβέντης

Π. Λαφαζάνης

Ζ. Κωνσταντοπούλου
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Εκτίμηση πρόθεσης ψήφου
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Εκτίμηση πρόθεσης ψήφου βουλευτικών εκλογών

!"#$%& '( )*+,-.
&+/-

(012.
!+134*56470

889 :;.<;651= &'9> 9?@,0.
8A?6*B@?

>4CD-.
9?E6064

<FAG,0.
9FA+HA*I4J

&':&#!"& &FF; (KL(&

!" !#$%&'!( )" *(+ ,&"-+. 30 /"0 - 1 1%*23&45- 2016

16 28,5 7,5 4,5 5,5 1,5 2 2 1,5 2 2 6,5 20,5



Πρόθεση ψήφου βουλευτικών εκλογών

% -./"01/234

56789) 15,0 ± 2,4

:;/ -41%"$/<=/ 30,0 ± 3,1

>$#3, )#?, 7,0 ± 1,7

-41. 5#1*/$@</A4 4,5 ± 1,4

BBC 5,5 ± 1,5

D% E%<@1. 2,0 ± 0,9

)2'A@$<4<%. FGG42'H 2,0 ± 0,9

F2I34 B'2<$JI2 3,0 ± 1,2

&/K", C2(<4</ 1,0 ± 0,7

EG'034 CG'#L'$=/H 3,0 ± 1,2

):D)756) 1,5 ± 0,8

!GG% 6,5

-M/-) 19,0

!"#$% / &'#"( 7,0

-' L/ N4O=3I 15,5
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Προέλευση αποχής, άκυρου/λευκού
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Προέλευση αποχής και άκυρης / λευκής ψήφου

30

11
59

Βάση: ψηφοφόροι εκλογών Σεπτ-2015
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